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15 -ാം േകരള നിയമസഭ

3 -ാം സേ�ളനം

ന��ചി�മി� േചാദ�ം നം. 46 05-10-2021 - ൽ മ�പടി�്

ധനകാര� �ാപന�ളിൽ നി�� വാ�കൾ�് േമാറേ�ാറിയം

േചാദ�ം ഉ�രം

�ീ. െക.പി.േമാഹനൻ,
�ീ േതാമസ്  െക േതാമസ് , 
�ീ. രാമച�ൻ കട���ി 

Shri K N Balagopal
(ധനകാര� വ��് മ�ി)

(എ) െക.എസ് .എഫ്.ഇ., െക.എഫ്.സി. �ട�ിയ

ധനകാര� �ാപന�ളിൽ േകാവിഡ്

പ�ാ�ല�ിൽ വാ�കൾ�് േമാറേ�ാറിയം

�ഖ�ാപി�ാൻ നടപടി സ�ീകരി�േമാ;

(എ) േകാവിഡ്  മഹാവ�ാധി�െട പ�ാ�ല�ിൽ

റിസർ�് ബാ�് ഓഫ് ഇ�� �ഖ�ാപി� �കാരം

01.03.2020 �തൽ 31.08.2020 വെര��

കാലാവധിയിൽ െക.എസ് .എഫ്.ഇ േടം

വാ�കൾ�് േമാറേ�ാറിയം �ഖ�ാപി�ി��.
അതി� �റേമ 20.01.2021 വെര ഒ�ാം േകാവിഡ്

തരംഗകാല�് വാ�കൾ�് പിഴ�ലിശ ഒഴിവാ�ി

െകാ��ി��. അ�േപാെല�െ� 20.01.2021
വെര വിളിെ����ം വിളിെ���ാ��മായ

ചി�ികൾ�് പിഴ�ലിശ ഒഴിവാ�ക�ം വിളിെ���

ചി�ികൾ�് ഡിവിഡ�് അ�വദി� നൽ�ക�ം

െച�. �ടാെത 21.01.2021 �തൽ

�ടി�ികയായി�� വാ�ാ അ�ൗ�കൾ�്

30.09.2021 വെര പിഴ�ലിശ ഒഴിവാ�ിയി��്.
അ�േപാെല�െ� 21.01.2021 �തൽ

�ടി�ികയായ വിളിെ����ം അ�ാ��മായ

ചി�ികൾ�് 30.09.2021 വെര പിഴ�ലിശ

ഒഴിവാ�ക�ം വിളിെ��� ചി�ികൾ�്

30.09.2021 വെര തവണ�ക �ട�ിയാ�ം

ഡിവിഡ�് അ�വദി�ക�ം െച�ി��്.
അേതാെടാ�ം തെ� 31.03.2020 � �ൻപ്

�ടി�ിക വ��ിയ ചി�ി �ടി�ിക�ാർ�് (റവന�

റി�വറി ആയ) �ടി�ിക�െട പഴ�മ�സരി�്

50% �തൽ 90% വെര പലിശ ഇളവ് അ�വദി��

ആശ�ാസ്  പ�തി�ം 30.09.2021 വെര

നിലവി��ായി��. ഇതി� �റെമ 30/09/2021
തിയതിയിൽ �ടിയ െക.എസ് .എഫ്.ഇ േബാർഡ്

േയാഗം നിലവിെല ആശ�ാസ്  പ�തി�െട

ആ��ല�ം ഒേ�ാബർ 23 ◌ാം തിയതി വെര നീ�ി

നൽകിയി��്. ഈ പ�തി �കാരം തെ�

15.03.2020 ന് �ൻപ് �ടി�ിക വ��ിയ ചി�ി

�ടി�ിക�ാർ�് (േനാൺ ആർ ആർ)
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�ടി�ിക�െട പഴ�ം അ�സരി�  ്50% �തൽ

90% വെര പലിശ ഇള�ം സമാനമായ �ടി�ിക

വ��ിയ വാ�ാ �ടി�ിക�ാർ�് (േനാൺ ആർ

ആർ) പിഴ പലിശയിൽ 100% ഇള�ം

ലഭി��താണ്. േകരളാ ഫിനാൻഷ�ൽ

േകാർ�േറഷനിൽ നി�ം വാ� എ��്  2021
മാർ�  ് 31 വെര തിരി�ടവ്  �ത�മായി�� െച�കിട

സംരംഭക�െട വാ�കൾ�്  ഒ� വർഷെ�

േമാറേ�ാറിയം അ�വദി�ി��് . �തൽ �ക�് 
01.07.2021-ൽ �ട�ി ഒ� വർഷേ��ാണ് 
അവധി.

(ബി)

േകാവി    ഡ്  മഹാമാരിയിൽ �രിതം

അ�ഭവി��വർ�് �റ� പലിശ നിര�ിൽ

വാ�കൾ അ�വദി�േമാ;

(ബി) േകാവിഡ്  ബാധിതർേ�ാ അവ�െട

��ംബാംഗ�ൾേ�ാ െവ�ം 5% പലിശനിര�ിൽ 1
ല�ം �പ വെര അ�വദി�� സൗഖ�

സ�ർ��ണയ വാ� െക.എസ് .എഫ്.ഇ യിൽ

നട�ാ�ി. 30.09.2021 വെര നിലനിൽ�� ��ത

പ�തി�് ലളിതമായ നടപടി�മ�ൾ ആണ്

ഉ�ത്. േകാവിഡിെ� ര�ാം തരംഗ�ിൽ

�തിസ�ിയിലായ �റിസം, െച�കിട

േമഖലകളിെല വ�വസായ�ൾ�് 20 ശതമാനം

അധിക വാ� െക.എഫ് .സി അ�വദി�. 9.5
ശതമാനമാണ്  പലിശ. �ടാെത െച�കിട

വ�വസായ�ൾ, ആേരാഗ� പരിപാലനം, �റിസം

എ�ീ വിഭാഗ�ൾ�� വാ� െക.എസ് .എഫ്.ഇ
യിൽ നട�ാ�ി. 30.09.2021 വെര നിലനിൽ��

��ത പ�തി�് ലളിതമായ നടപടി�മ�ൾ

ആണ് ഉ�ത്. േകാവിഡിെ� ര�ാം തരംഗ�ിൽ

�തിസ�ിയിലായ �റിസം, െച�കിട

േമഖലകളിെല വ�വസായ�ൾ�് 20 ശതമാനം

അധിക വാ� െക.എഫ് .സി അ�വദി�. 9.5
ശതമാനമാണ്  പലിശ. �ടാെത െച�കിട

വ�വസായ�ൾ, ആേരാഗ� പരിപാലനം, �റിസം

എ�ീ വിഭാഗ�ൾ��വാ� െക.എസ് .എഫ്.ഇ
യിൽ നട�ാ�ി. 30.09.2021 വെര നിലനിൽ��

��ത പ�തി�് ലളിതമായ നടപടി�മ�ൾ

ആണ് ഉ�ത്. !!br0ken!! പലിശയിൽ

െക.എഫ് .സി ഇളവ്  നൽകിയി��് . �റ� പലിശ

9.5 ശതമാന�ിൽ നി�്  8 ശതമാനമായാണ് 
�റ�ത് . ഉയർ� പലിശ 12 ശതമാന�ിൽ നി�ം

10.5 ശതമാനമായി �റ�. ഇ�കാരം

അ�വദി�� വാ�കൾ മ� നടപടി

�മ�ളി�ാെത �ൻ�ർ അ�മതി (pre-approved)
വാ�കളായി�ാണ്  അ�വദി�ത് . അർഹരായ

സംരംഭകർ�്  വാ� �ൻ�റായി അ�വദി� ,്
അവെര അറിയി�ി��്.
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(സി) ഇ�കാരം അ�വദി�� വാ�ക�െട നടപടി�മം

ലളിതമാ�േമാ?
(സി) േകാവിഡ്  ബാധിതർേ�ാ അവ�െട

��ംബാംഗ�ൾേ�ാ െവ�ം 5% പലിശനിര�ിൽ 1
ല�ം �പ വെര അ�വദി�� സൗഖ�

സ�ർ��ണയ വാ� െക.എസ് .എഫ്.ഇ യിൽ

നട�ാ�ി. 30.09.2021 വെര നിലനിൽ�� ��ത

പ�തി�് ലളിതമായ നടപടി�മ�ൾ ആണ്

ഉ�ത്. േകാവിഡിെ� ര�ാം തരംഗ�ിൽ

�തിസ�ിയിലായ �റിസം, െച�കിട

േമഖലകളിെല വ�വസായ�ൾ�് 20 ശതമാനം

അധിക വാ� െക.എഫ് .സി അ�വദി�. 9.5
ശതമാനമാണ്  പലിശ. �ടാെത െച�കിട

വ�വസായ�ൾ, ആേരാഗ� പരിപാലനം, �റിസം

എ�ീ വിഭാഗ�ൾ�� വാ� െക.എസ് .എഫ്.ഇ
യിൽ നട�ാ�ി. 30.09.2021 വെര നിലനിൽ��

��ത പ�തി�് ലളിതമായ നടപടി�മ�ൾ

ആണ് ഉ�ത്. േകാവിഡിെ� ര�ാം തരംഗ�ിൽ

�തിസ�ിയിലായ �റിസം, െച�കിട

േമഖലകളിെല വ�വസായ�ൾ�് 20 ശതമാനം

അധിക വാ� െക.എഫ് .സി അ�വദി�. 9.5
ശതമാനമാണ്  പലിശ. �ടാെത െച�കിട

വ�വസായ�ൾ, ആേരാഗ� പരിപാലനം, �റിസം

എ�ീ വിഭാഗ�ൾ��വാ� െക.എസ് .എഫ്.ഇ
യിൽ നട�ാ�ി. 30.09.2021 വെര നിലനിൽ��

��ത പ�തി�് ലളിതമായ നടപടി�മ�ൾ

ആണ് ഉ�ത്. !!br0ken!! പലിശയിൽ

െക.എഫ് .സി ഇളവ്  നൽകിയി��് . �റ� പലിശ

9.5 ശതമാന�ിൽ നി�്  8 ശതമാനമായാണ് 
�റ�ത് . ഉയർ� പലിശ 12 ശതമാന�ിൽ നി�ം

10.5 ശതമാനമായി �റ�. ഇ�കാരം

അ�വദി�� വാ�കൾ മ� നടപടി

�മ�ളി�ാെത �ൻ�ർ അ�മതി (pre-approved)
വാ�കളായി�ാണ്  അ�വദി�ത് . അർഹരായ

സംരംഭകർ�്  വാ� �ൻ�റായി അ�വദി� ,്
അവെര അറിയി�ി��്.

െസ�ൻ ഓഫീസർ


